



## 图书基本信息



## 前言

孩童时代是人生的起点，这是最具生命力、想象力和好奇心的年纪。对于这个时期的孩子来说，世界和未来充满着无限的可能。要想孩子有个美好的未来，大脑开发和思维训练是至关重要的。人人都想让自己的孩子聪慧过人、才智超群，那么《玩转头脑风暴》就是您的最佳选择。这套书包括两个系列“脑筋急转弯”和“一分钟巧破案”，这两个部分都是开发儿童大脑的有效途径。“脑筋急转弯”部分共有六本书，分别是《脑筋急转弯·鬼马小精灵》《脑筋急转弯·思维大蹦极》《脑筋急转弯·脑力龙卷风》《脑筋急转弯·智力碰碰车》《脑筋急转弯·奇趣摩天轮》《脑筋急转弯·开心搞怪屋》。在这几本书中，精选了最有创意的脑筋急转弯问题，让大脑突破原有的思维模式，激发孩子的创造力，从而找到意想不到的答案。“一分钟巧破案”部分共有四本书，分别是《一分钟巧破案·黑暗中的追击者》《一分钟巧破案·杀手的败笔》《一分钟巧破案·令人颤栗的乐谱》《一分钟巧破案·四份不同的证词》。书中扑朔迷离的案情，千奇百怪的场景，都能激励孩子去探索和发现，找出其中的破绽。这几本书是对孩子IQ的真正挑战，让孩子体验做小侦探的奇妙吧！另外，我们还设计了有特殊工艺的答案，让孩子读书的同时更能体验一种神秘感。这套书不仅有助于孩子思维的训练和提升，更有利于想象力和创造力的培养，锻炼孩子从多方位、多角度思考问题。赶快行动起来吧！



## 内容概要



## 书籍目录

令人战栗的乐谱 被撕掉的台历 聪明的女仆 夺命纸片 停住的时间 无心的纵火者 机智的韩信 穷人与金币 大脚与小鞋 职业对号 换脸 一根雪茄 “中大奖者” 消失的踪迹 失火案 没有强盗的抢劫案 巧妙的设计 雨后的花园 笼中鸟 闹钟里的秘密 血之谜案 真假宝贝 座位的安排 被迷惑的强盗 逃跑之谜 无形的标志 背后的双眼 蒸发了的文件 “忘恩负义”的仆人

## 章节摘录

版权页：插图：令人战栗的乐谱 近日，在迪拉城内发生了一起杀人事件。被害人名叫科尼，是青黎音乐学院的老师。尸体是隔壁邻居发现的。因为科尼家里放着音乐，直到半夜都没有停止，邻居被吵得不行，就来敲他家的门。结果发现门没锁，邻居走进去，然后就发现了躺在地上，胸口插着一把刀的科尼。邻居赶忙报了警，等警察赶到时，发现科尼已经死去多时了，死亡时间应该是下午3点到4点。警长凯丽负责此次案件，在案发现场，他们并没有发现陌生人的指纹，也没有打斗的痕迹。但是，凯丽却在科尼身旁发现了一组奇怪的音符，应该是科尼在临死前留下的。凯丽觉得这串音符与凶手会有很大的联系，只要弄清这串音符的意义，案子就好办了。可是这到底是什么意思呢？凯丽百思不得其解。这天，凯丽和朋友逛街，逛着逛着，凯丽好像突然想起了什么，她对朋友说：“玫瑰，你是音乐老师，对于音符或乐谱应该很了解吧！”“当然了，作为音乐老师，这是最基本的要求。”“那你帮我看看这组音符，看它代表了什么含义。”凯丽把记了音符的纸拿给朋友看。朋友看了一会儿，然后轻声地哼出了一段音乐。“这是《绿色畅想》里的一段。”朋友回答她说。“《绿色畅想》是什么？”“哦，它是十年前流行一时的一段乐谱。听说作者只是一位音乐老师，就是因为这段乐谱，声望一下提高了好多。”音乐老师？乐谱？那不就是被害的科尼吗？“玫瑰，你知道整个乐谱吗？能不能给我哼一段？”朋友点点头，轻哼出来。凯丽越听越熟悉，这不就是在科尼家听到的音乐吗？那天当他们赶到现场时，科尼家里还放着音乐，就是刚刚玫瑰哼出的那一段。朋友接着说：“不过，听说这段乐谱是那位老师和他的朋友一起创作的，因为那个朋友突然间去世了，所以人们都以为是那个老师自己单独创作的作品。当然，也不排除谣言的可能。”凯丽觉得她离案子的真相越来越近了。她对朋友说：“抱歉，玫瑰，我得回局里了，非常感谢你给我的提示。”朋友跺脚佯装生气地说道：“又是这样，每次你都放我鸽子！去吧去吧，我们的大侦探，下次你得买巧克力补偿我。”“好的！”凯丽笑着和朋友说再见。回到局里，凯丽立即让手下查了关于十年前科尼和他朋友的事情。



编辑推荐



## 精彩短评

1、好好学习

2、这套侦探故事短小、简单，适合小点的孩子读。孩子看完故事有的能答出来，增加信心。有些故事也能增加孩子的知识。这套故事没有营造可怕的氛围，孩子看后不会恐惧。商品质量可以，我在书店中买了一本，又在亚马逊买的其他三本，质量是一样的。



## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：[www.tushu111.com](http://www.tushu111.com)